8.

Match the sentences in column “A " with the appropriate endings from column “B".

COLUMN “A” COLUMN “B”
(¢) On bloque la rue (1) parce qu’il y a des blessés.
(b) On applaudit (i1) parce qu’il y a une incendie.
(c) On se précipite 4 "hopital (1i1) parce qu’on n’est pas content,
() On féte (iv) parce qu’on veut étre informé.
fe) On a des manifestations (v) parce qu’il fait gris.
(f)  On écoute la radio (vi) parce qu’il y a une noce.
(vil) parce gue le concert est trés
intéressant.
(viil) parce qu’il y a des précipitations.
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(3 points)



